MECANICA DAS ESTRUTURAS AERONAUTICAS Il -22lista Set/2018

1) Determinar os valores das forcas nos elementos AE e EC da trelica indicada. As barras
diagonais tem rigidez axial 2EA, enquanto que as outras barras tem rigidez axial EA.
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Resp.: N, =0.0267P; N_. =0.4698P.

2) Determinar os valores das forcas normais nas barras da trelica indicada. Todas as barras
tem a mesma rigidez axial EA.
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= 2.63P; N, =0.586P; N__ =0.4395P; N, =—0.7325P;
=0.934P; N, =-0.747P.
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3) Determinar os valores das reagdes no apoio D. Considerar somente a deformacao por
flexdo. O produto de rigidez a flexao é constante e igual a EI.
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4) Determinar o valor do deslocamento vertical no ponto de aplicacdo da forca P.
Considerar as deformacbes por flexdo e forca normal na barra geral ABC e as
deformagdes por forca normal nas barras simples. Dados complementares: P=20 kN;
=200 cm; areas das secbes das barras simples: 2 cm?; area da secdo da barra geral: 12

cm?; inércia da barra geral: 36 cm,*; a =60°; todas as barras possuem o mesmo
maddulo de elasticidade longitudinal..
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5) Considerando na resolucdo somente as deformabilidades por flex&o na barra geral e por
forca normal nas barras simples, determinar as for¢as normais.
Dados complementares: as barras simples tém secéo transversal de area 1,6 cm?; a barra

geral tem inércia a flexdo 1 =10,0cm*; o modulo de elasticidade de todas as barras
vale: E =7000kN /cm?.
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Resp.: N,, =—10.0kN; N,, =6.0kN;N,, =—-10.0kN; N,, =—8.0kN.

6) Determine as forgas normais nas barras simples A-B e C-D da estrutura indicada na
figura. Considere somente os efeitos de flexdo das barras gerais (em negrito).

Dados complementares: as barras gerais tém inércia a flexdo 1 =216cm*; todas as
barras tém maddulo de elasticidade E =21000kN /cm®; P=10kN; g=01kN/cm.
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Resp.. N, =-2.16kN; N_, =0.71kN.




